

**Без музыки не проживу и дня!
Она во мне, она вокруг меня:
И в пенье птиц, и в шуме городов,
В молчанье трав, и в радуге цветов,
И в зареве рассвета над землей...
Она везде и вечно спутник мой.**

Уже традиционно в начале сентября в нашем детском саду стартовал проект "Рисуем музыку, слушаем живопись", нацеленный на развитие интереса детей к музыкальной культуре и изобразительному искусству через организацию совместной художественно-творческой деятельности детей, родителей и педагогов. В течение месяца дети знакомились и слушали произведения великих композиторов, рассматривали репродукции картин знаменитых художников. Проект завершился 1 октября в Международный день музыки выставкой работ, выполненных детьми совместно с родителями. [Фото](#)